

# 继高级领导人萨菲丁后，真主党参谋长侯赛尼被爆死于以军空袭

## 黎真主党高层接连遭袭身亡？

### 与伊朗合作的关键人物

以军发布的声明说，侯赛尼在7日以空军对黎巴嫩首都贝鲁特地区进行的精准空袭中死亡。侯赛尼所在的后勤参谋部门负责真主党内部的预算和管理、武器研发、导弹制造及黎境内武器储存和运输。他还是真主党下属最高级别的军事部门“圣战委员会”的成员。

声明说，侯赛尼是黎真主党与伊朗合作的关键人物，负责监督来自伊朗的武器的运输和分配。侯赛尼曾参与真主党“最敏感的项目”，如协调从黎巴嫩和叙利亚对以色列的袭击行动等。黎巴嫩真主党目前对此暂无回应。

此前，据沙特媒体哈达报报道，黎巴嫩真主党高级领导人萨菲丁及其随行人员在以色列对贝鲁特南部的袭击中身亡。他被认为是9月27日被以军炸死的真主党领导人纳斯鲁拉可能的继任者。目前，真主党方面也暂无官方回应。

此外，以色列国防军4日发表声明称，黎巴嫩真主党通信网络负责人萨卡菲死于以军3日的空袭。

另据以色列媒体报道说，伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡尼在日前以色列对贝鲁特南郊发动的袭击中失联。7日，伊朗伊斯兰革命卫队否认卡尼失联的传言。

据报道，“圣城旅”负责协调事务的副指挥官马斯杰迪在德黑兰举行的一个表彰活动上说，卡尼很健康、很活跃，目前正在忙于他的活动。伊朗伊斯兰共和国通讯社7日报道，在当天举行的声援巴勒斯坦少年儿童的活动中，主持人代卡尼宣读致辞。主持人说，“圣城旅”指挥官向与会者致以问候，卡尼因参加另

以色列国防军当地时间8日早间发表声明说，黎巴嫩真主党参谋长侯赛尼于7日在以军对黎首都贝鲁特的空袭中死亡。此前媒体报道说，日前被以军炸死的真主党领导人纳斯鲁拉可能的继任者萨菲丁也在以军轰炸中身亡。真主党目前对此均无回应。



这是10月7日在黎巴嫩希亚姆拍摄的以色列空袭后升起的浓烟。 新华社发

一个重要会议而未能出席本次活动，特向与会者表示歉意。

2020年1月，“圣城旅”时任指挥官苏莱曼尼在伊拉克巴格达国际机场外遭美军空袭身亡，之后卡尼接任。

### 以军大规模空袭真主党

以军7日对黎巴嫩南部真主党目标发动大规模空袭。以色列国防军发表声明说，以空军根据情报在一小时内袭击了黎南部120多个真主党目标，这些目标隶属于真主党的不同部队，包括真主党南部战线的地区部队、拉德万部队、导弹和火箭部队以及情报机构。空袭旨在削弱真主党的作战能力，并协助

地面部队实现作战目标。声明还说，以军正继续针对黎巴嫩真主党实施精准行动，以消除对平民的威胁。

与此同时，黎巴嫩真主党7日发表声明说，对以色列北部卡尔米埃勒和海法地区发动了系列火箭弹袭击。

也门胡塞武装7日说，该组织向以色列中部发射了两枚导弹。也门胡塞武装发言人萨雷亚当晚在该组织控制的马西拉电视台发表声明说，胡塞武装向以色列中部雅法地区发射了两枚导弹，行动达到了预期目标。以色列中部特拉维夫等地7日下午响起防空警报。以军发表声明说，上述地区遭到来自也门的地对地导弹袭击，导弹被以防空系统

成功拦截。

另据以色列军方和急救组织消息，特拉维夫等地7日还遭到来自加沙地带巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的火箭弹袭击。哈马斯7日发表声明说，其下属武装派别“卡桑旅”当天向特拉维夫发射多枚火箭弹，这是正在进行的消耗战的一部分，也是对以色列杀害平民和蓄意造成加沙地带民众流离失所的回应。

8日上午，黎巴嫩真主党副总书记卡西姆再次发表讲话，他强调“真主党开辟黎巴嫩战线的目的是解救加沙并保卫黎巴嫩和黎巴嫩人民。这场战争没有影响真主党的意志和抵抗到底的决心”。

### 多国政要呼吁停火止战

新一轮巴以冲突爆发一周年之际，全球多国政要发声，呼吁停火止战，寻求政治解决方案。

爱沙尼亚外长查赫克纳7日就新一轮巴以冲突一周年发表声明说，冲突最大的受害者是平民，特别是妇女和儿童等最脆弱的群体。超过100万人逃离了黎巴嫩和以色列北部的家园，加沙不断恶化的人道主义局势令人无法接受。他表示，支持通过外交努力防止敌对行动升级，支持“两国方案”，以确保以色列的安全，并给巴勒斯坦一个政治和经济稳定的未来。

德国总理朔尔茨7日出席汉堡可持续发展会议开幕式时，重申德国政府对以色列的支持，同时强调了加沙人民在战争中遭受的苦难。他说，暴力和饥饿无法成为地区稳定的基础，巴以应立即停火并启动政治谈判。只有落实“两国方案”，才能实现“以色列人和巴勒斯坦人持久和平共处”。

意大利总理梅洛尼7日发表声明说，以色列有权捍卫自己在其边界内安全生活，但需要根据国际人道主义法履行这一权利。“我们不能对加沙无辜平民遭受的苦难无动于衷。”梅洛尼重申，意大利呼吁在加沙和黎巴嫩立即停火，寻求谈判解决方案。

斯洛伐克外交和欧洲事务部长布拉纳尔7日表示，国际社会应施加更大压力以实现加沙地带人道主义停火。他认为，“两国方案”是解决巴以冲突唯一公平的解决方案。

罗马尼亚政府7日发表声明，支持国际社会为中东和平所作的努力，呼吁尽快达成停火协议，释放被扣押人员，并确保人道主义援助安全、顺利进入加沙地带。

综合新华社、央视新闻等消息

编辑：赵世峰 美编：刘燕 组版：侯波

## 临沭县国有建设用地使用权出让公告

(沭自然资规告字〔2024〕20号)

经临沭县人民政府批准，临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权，现就有关出让事项公告如下：

### 一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2024-19(宗地代码371329002024GB01114W00000000)	宗地四至：东至道路，南至山东福瑞达生物科技有限公司，西至临沂金正阳管业有限公司，北至临沂金正阳管业有限公司	38978	工业用地	50	容积率≥1.0 建筑密度≥35% 绿地率≤15% 限高24米	1520.15	30	1520.15

备注：宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括：土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

### 二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外)，均可申请参加，可单独申请，也可联合申请。

### 三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2024年9月29日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的，须在申请书中予以说明，并

明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

### 四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为：2024年9月29日上午9时至2024年10月28日下午4时，逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后，方为具有报价资格的竞买人，可在挂牌期内进行报价。

### 五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请)，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为：2024年10月20日上午9时至2024年10月30日上午9时。

挂牌时间截止时，如有多个竞买人报价，交易系统将转入询问期，询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿

意继续竞价的，询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的，将在临沂市公共资源交易系统网上发布公告，择期进行)，确定竞得人。

### 六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内，通过临沂市公共资源电子交易系统上传以下材料进行资格审查，资格审查通过后在线签订《成交确认书》：

1.法人申请的，提供营业执照扫描件；自然人申请的，提供身份证明扫描件(上传至信息库即可)；

2.出让文件规定的其他材料。

### 七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌

出让地块现状及所列条件，提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本宗地系标准地，固定资产投资强度不低于165万元/亩，亩均税收不低于16万元/亩，单位能耗增加值不低于3.1万元/吨标准煤，单位排放增加值不低于689万元/吨。

(三)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

### 八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统，并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的，申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人按上述要求提供材料或提交虚假材料的，资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的，撤销竞买资格，没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%)，竞得结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏，请认真阅读。

### 九、联系方式

临沭县自然资源和规划局  
地址：临沭县沭新东街32号  
咨询电话：0539-6219068 联系人：王丽萍  
临沂市公共资源交易中心  
地址：北城新区北京路8号  
临沂市公共资源交易系统技术支持  
电话：0539-8770051 8770063  
CA证书办理电话：0539-8770880

临沭县自然资源和规划局  
2024年9月28日